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Ξάνθη 2/12/2014 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 17 
 

ΠΡΟΣ:  Αρχηγούς Συστήματος, Αρχηγούς Κοινοτήτων Ανιχνευτών 

ΘΕΜΑ: 2η Δράση Ανιχνευτών Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης  

Αγαπητοί μου, 

           Η Εφορεία Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και 

Θράκης διοργανώνει την 2η Κοινή Δράση Κοινοτήτων.  Η Δράση αυτή 

επικεντρώνεται κυρίως στα Ανιχνευτικά Πεδία «Πολιτισμός» και «Ποιότητα 

Ζωής».  

Η Δράση απευθύνεται σε όλους τους Ανιχνευτές της Περιφέρειας, και θα 

πραγματοποιηθεί στη Δράμα την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου (ώρα άφιξης 09.30 

και αναχώρησης 19.00).  Για τις κοινότητες που επιθυμούν, υπάρχει 

δυνατότητα φιλοξενίας από το Σάββατο στην Εστία του 3ου Συστήματος 

Δράμας.  Στην περίπτωση που δεν υπάρχει ή δεν είναι δυνατή η συμμετοχή 

Βαθμοφόρων του Κλάδου, οι Ανιχνευτές μπορούν να συνοδεύονται από 

Βαθμοφόρους άλλου Κλάδου κατόπιν συνεννόησης με τον Αρχηγό της 

Δράσης. 

Αρχηγός της Δράσης είναι ο Αρχηγός της Κοινότητας Ανιχνευτών του 

3ου Συστήματος Δασοπροσκόπων Δράμας Παναγιώτης Χατζηλαζαρίδης (τηλ. 

6946269915) και Υπαρχηγός της Δράσης η Έφορος Κλάδου Ανιχνευτών της 

Περιφέρειας Φανή Καραλούδα (τηλ. 6931584180). 

Λαμβάνοντας υπόψη την δύσκολη οικονομική κατάσταση, το κόστος της 

Δράσης ορίστηκε στα 5 ευρώ και περιλαμβάνει υλικά προγράμματος και 

ελαφρύ γεύμα το μεσημέρι της Κυριακής. 

Το ποσό θα πρέπει να καταβληθεί μαζί με την αίτηση συμμετοχής στον 

λογαριασμό  alphabank ΙΒΑΝ GR890140 9010 9010 0210 10042 91 μέχρι τη 

Δευτέρα 22-12-2014.  Οι δηλώσεις συμμετοχής (συγκεντρωτική κατάσταση 



 

ανιχνευτών και βαθμοφόρων) και οι ιατρικές βεβαιώσεις των ανιχνευτών θα 

σταλούν ηλεκτρονικά στο efanixnepeamth@sep.org.gr. 

Παρακαλούνται οι Αρχηγοί των Κοινοτήτων και οι Αρχηγοί Συστημάτων 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης να ενημερώσουν και να 

ενθαρρύνουν τους Ανιχνευτές να συμμετέχουν στη δράση αυτή, η οποία είναι η 

δεύτερη σε σειρά τριών που έχουν προγραμματιστεί για τη φετινή προσκοπική 

χρονιά και θα κορυφωθούν με την Κοινή Μεγάλη Δράση Υπαίθρου το 

καλοκαίρι του 2015. 

 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς              
 

 
 
 
 

 
 

 
 
Σωτήριος Δ. Στόικος 
Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης   
 

 


